

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 7 апреля 1984 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 58 (13936)
Цена 2 коп.

ПОРА РЕМОНТА ДОРОГ

ПРОТЯЖЕННОСТЬ дорог только в городе Люберцы составляет 87 километров. Несомненно, содержать их в надлежащем порядке — дело не легкое. Транспортный поток очень большой.

В прошлом году на капитальный и текущий ремонт дорожных магистралей было затрачено более 500 тысяч рублей (вместе с г. Лыткарино). На глазах люберчан преобразилась улица Смирновская. Здесь выполнен большой объем работ по реконструкции, расширению дорожного полотна. Капитально отремонтированы дороги по улицам Южная, Митрофанова. Планомерно ведется ремонт в городах Дзержинском и Лыткарино.

Содержать магистрали в порядке — это значит сэкономить многие тысячи рублей, предупредить поломку автомашин и автобусов. В ходе начавшегося месячника по благоустройству состоянию дорог и тротуаров должно быть уделено первостепенное внимание.

Силами Люберецкого дорожно-ремонтно-строительного управления сейчас завершены работы на улице Песочной, ведущей от Октябрьского проспекта к рынку. Здесь очень интенсивное движение транспорта, поэтому в ремонт была острая необходимость.

В редакцию газеты поступают письма читателей по поводу неудовлетворительного состояния проезжей части улиц Юбилейная, Мира, Комсомольской, 1-го Панковского проезда. Всем названным дорогам нужна помощь. Здесь необходимо оказать ее весной-летом нынешнего года.

Дорожное покрытие на ул. Кирова было нарушено в связи с прокладкой труб водовода из Москвы. В ходе месячника по благоустройству также надо навести здесь порядок. Определена организация, которая будет этим заниматься, — АТК-1 Всесоюзного объединения «Союзгазпромстрой».

Надо сказать, что советы директоров предприятий в своих социально-экономических микрорайонах в силах следить за благоустройством внутриквартальных дорог. В городе есть положительные примеры, которые должны стать достоянием многих. Это касается опы-

та производственно-издательского комбината ВИНТИ, института горного дела, завода им. Ухтомского, предприятий городов Дзержинского и Лыткарина. Основной объем работ по ремонту дорог выполняется силами Люберецкого ДРСУ. Но помощь со стороны предприятий и организаций, безусловно, необходима. От стремления каждого внести посильный вклад в благоустройство родного города или поселка будет зависеть успех месячника.

Помимо капитального ремонта дорог предстоит выполнить ямочный. Запланировано израсходовать на это 80 тысяч рублей. Важно предусмотреть устройство удобных тротуаров, заездных карманов на автобусных остановках. На остановке «Улица Л. Толстого» будут сделаны два заездных кармана. Необходимо расширить пешеходный тротуар на улице Инициативной. Предстоят такие работы и на других улицах.

В ходе обновления дорожного полотна следует проявить повышенный спрос к качеству укладки асфальта. Еще не всегда покрытие бывает долговечным. Поправить положение поможет минеральный порошок, емкость для которого установлена на асфальто-бетонном заводе в д. Машково. Порошок добавляется в асфальто-бетонную массу, что повышает ее прочность, водостойкость и долговечность.

В д. Машково ведется строительство битумохранилища. Оно позволит создавать запасы сырья. Важно закончить работы до наступления лета, чтобы в период наиболее активного ремонта дорог не было недостатка в асфальте не было.

Известно, что результаты труда во многом зависят от его умелой организации. В ДРСУ по примеру управления благоустройства коммунального хозяйства надо шире использовать прогрессивные формы, такие, как бригадный метод. Бригады, в которых помимо дорожных рабочих войдут водители механизмов, будут способствовать повышению ответственности людей за конечные результаты.

Весна и лето 1984 года должны внести весомый вклад в улучшение дорог.



ВСЕ РЕЗЕРВЫ — В ДЕЛО

Комсомольско-молодежное отделение № 2 совхоза «Белая Дача» успешно выполнило трехмесячное задание по производству овощей. Почти на 24 процента больше, чем предусматривалось планом квартала, отправлено в реализацию тепличной продукции. Хороший урожай получают наши овощеводы. К 1 апреля с каждого квадратного метра в среднем в отделении снято 5 кг 370 г огурцов, вместо 4,5 кг по плану.

Немало у нас комсомольско-молодежных звеньев, которые получили и более высокую прибавку. Например, звено А. В. Власовой в среднем с квадратного метра теплицы сняло по 7,1 кг огурцов, звено Т. Ю. Тихоновой — 7,4 килограмма. Тепличники под руководством звеньеводы депутата Верховного Совета РСФСР Н. М. Васильчиковой сдали сверх плана 11 тонн огурцов.

Уверенному старту нашего коллектива во многом помогла нашедшая всесуду в совхозе поддержка инициативы третьего отделения о крупном росте эффективности производства и качества труда в четвертом году пятилетия.

С одобрением встречена и реализуется в нашем коллективе инициатива тепличниц 5-го отделения по снижению производственных затрат за счет хозяйского отношения и применению семян, удобрений, энергии и других материальных ценностей. Теперь в каждой бригаде заведен лицевой счет экономики, в котором по месяцам показаны лимиты и нормы и учитывается фактический расход затраченных ресурсов. Строгий счет будет способствовать снижению себестоимости продукции, росту производительности труда, повышению эффективности работы.

С. ЛЕДЯЕВА,
помощник бригадира,
секретарь комсомольской организации отделения.

ИДТИ ДАЛЬШЕ, ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО!



Уверенно набирает темпы коллектив Томилинского завода алмазных инструментов. Перекрыто задание квартала по объему реализации продукции и производительности труда. Обеспечивается рост этих показателей по отношению к сопоставимому периоду прошлого года. На многие предприятия страны и за границу отправляется изготовленный здесь инструмент. Укрепляются экономические связи трудящихся предприятия с социалистическими странами. Коллектив стал на предмайскую трудовую вахту с намерением досрочно завершить программу четырех месяцев. Вносит вклад в общее дело и токарь Виктор Алексеевич Шабеев. Он ежедневно перевыполняет личные нормы, сдает только добросовестную продукцию.

На снимке: В. А. Шабеев.
Фото С. Косьянова.

ВСТРЕЧНЫЙ — В ДЕЙСТВИИ

Принимая встречный план на четвертый год пятилетия, коллектив Люберецкого завода электромускульных инструментов обязался в ответ на призыв партии обеспечить сверхплановый рост производительности труда на полтора процента. Первый квартал года показал, что трудящиеся предприятия верны своему слову. Производительность труда превышает плановую на 1,8 процента. Коллектив всех подразделений завода старались полнее использовать имеющиеся возможности.

Сверх плана реализовано производство на 42 тысячи рублей.

Было изготовлено дополнительно к заданию 32 усилителя различных видов, 123 акустические колонки, ряд других изделий. В этом году началось массовое производство новых видов продукции для музыкантов — мелодических синтезаторов, микшерных пультов и других новинок. Им присвоен индекс «Н».

М. ГАРРИЦКАЯ,
начальник планового отдела.

ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

ЗАДАЧИ ОПРЕДЕЛЕННЫ

По установившейся традиции дружно готовятся к коммунистическому субботнику в честь 114-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина на заводе «Пластмасс». Для всех участников «красной субботы» определен фронт работы. Коллектив завода решил обозначить ленинский субботник наивысшей производительностью труда. По предварительным данным будет выпущено продукции на 72 тысячи руб-

лей, в том числе за счет сэкономленных материалов, топливно-энергетических ресурсов на 18 тысяч рублей. Намечается перечислить в фонд XI пятилетки 9 тысяч 700 рублей заработной платы и прибыли.
А. МИТРОФАНОВ.

10 ТЫСЯЧ ТОНН ГРУЗОВ

Коллектив АТК-1 объединения «Союзгазпромстрой» деятельно готовится к коммунистическому субботнику, посвященному 114-й годовщине со-

дня рождения Владимира Ильича Ленина. Штаб по подготовке и проведению праздника труда определил фронт работы для всех участников ленинского субботника. В нем примут участие 765 человек. Они все, как один, заявили: работать 21 апреля с наивысшей производительностью труда. Вот предварительные расчеты: намечается перевезти 10 тысяч 500 тонн народнохозяйственных грузов, в том числе за счет сэкономленного топлива 4 тысячи 500 тонн. Будет перечислено в фонд XI пятилетия 8 тысяч 200 рублей заработной платы и прибыли.
А. АЛЕКСАНДРОВ.

Решение исполкома Люберецкого городского Совета народных депутатов

Об образовании избирательного округа по выборам народного суда.

Исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов решил: на основании статей 16 и 55 Закона РСФСР «О выборах районных (городских) народных судов РСФСР» и решения исполкома Мособлсовета от 29 марта 1984 года «Об увеличении количества народных судей по отдельным городским народным судам» образовать на территории Люберецкого района дополнительный избирательный округ по выборам народного суда Люберецкого городского народного суда за счет изменения границ существующих избирательных округов по выборам народных судей.

Избирательный округ № 10

В избирательный округ входит территория города Дзержинского Люберецкого района.

Ю. НОВИКОВ,
председатель исполкома Люберецкого горсовета;
А. НИКИШОВ,
секретарь исполкома Люберецкого горсовета.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

Очередной семинар организаторов атеистической пропаганды состоится 10 апреля в 15 час. в Люберецком Дворце культуры.

Отдел пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС.

БРИГАДИРСКИЕ ЗАБОТЫ

ОКАЗЫВАЙТЕ вашу технику. Михаил Яковлевич — председатель колхоза имени Дзержинского А. П. Толмачев пошел к группе механизаторов.

Этого дня они ждали, тщательно готовя сельскохозяйственную технику к осмотру. Много сил и мастерства вложили они в это дело, прежде чем вывести технику на смотровую площадку.

Давайте, Анатолий Павлович, начнем с тракторов, — предложил Захаров.

Комиссия, в которую помимо председателя колхоза входили представители инженерных служб хозяйства, филиала бронницкого отделения «Сельхозтехники», начала осмотр.

Переходя от трактора к трактору, проверяющие осматривали их, вникая в каждую мелочь.

Замечаний по чистоте, внешнему виду нет, а попробуйте, Александр, завести свой трактор, — обратился А. П. Толмачев к механизатору Бурчинову.

И хотя бригадир Захаров знал, что техника у Бурчинова в порядке — такой не подведет, все же немного поводился.

Чихнув раз, другой, двигатель быстро набрал обороты. И Александр Бурчинов еще раз продемонстрировал отличное состояние своей машины.

Долго еще продолжался техосмотр. Члены комиссии придирчиво проверяли любую «приглянувшуюся» им машину. Итог — техника, подготовленная бригадой к весеннему сезону, получила отличную оценку.

А что это значит для Михаила Яковлевича, его брига-

ды, можно понять, если назвать такую цифру. За бригадой закреплено 72 единицы сельскохозяйственной техники.

Отличная оценка состояния техники — это качественные и в срок проведенные механизаторами работы на 60 гектарах полей, 26 гектарах тепличного хозяйства. Высокий урожай здесь кормовой свеклы, кукурузы на силос, а также огурцов, другой тепличной продукции. Это и имела в виду партийная группа бригады механизаторов, когда начинала подготовку техники к весеннему сезону.

Сам бригадир взял шефство над молодыми механизаторами — Владимиром Горденхиным и Виктором Морозовым. Не час и не два, все эти дни помогал он им готовить трактор АТ-75, самоходные шасси Т-16, Т-68В к техосмотру. Заметил, что оба парня наделены чувством ответственности за свой труд, труд товарищей по бригаде. Порой в эту горячую пору не хватало времени у механизаторов, так Горденхин и Морозов всегда готовы помочь товарищам отремонтировать технику.

Давно, Иван Федорович, приглядываюсь я к ним, — делился бригадир мыслями с секретарем парткома колхоза И. Ф. Михайлютой. — Старательные, активные ребята...

Понимаю, Михаил Яковлевич, куда вы клоните. Что ж, хороший будет резерв для пополнения партийной организации колхоза. Это станет вам как члену парткома и партийным поручением. Наставник вы хороший, — заключил секретарь парткома.

Верно, подметил И. Ф. Михайлюта: жизненного, производственного опыта Захарову не занимать. С 1946 года трудится он в сельском хозяйстве. Награжден орденом «Знак Почета», многими медалями, в том числе медалями ВДНХ.

— Сейчас уровень механизации сельского хозяйства высок, — говорит Михаил Яковлевич. От нашей работы зависит в колхозе очень многое: будь то подготовка к севу и сам сев, создание прочной кормовой базы, сбор огурцов в теплицах. А прибавьте к этому и строительству хозяйственным путем производственных объектов в колхозе. И здесь мы на переднем крае.

Итоги техосмотра в бригаде обсуждали недолго. — Первый экзамен выдержали мы сегодня, — сказал М. Я. Захаров. — Но главный — впереди. И об этом все наши заботы теперь.

Что подразумевал бригадир под главным экзаменом, механизаторы хорошо знали. Колхозные звенья и бригады наметили на этот год высокие рубежи: собрать с каждого гектара полей не менее 1000 центнеров кормовой свеклы и 700 центнеров кукурузы на силос.

На следующий день в поле вышли тракторы. Началась заправка полей минеральными удобрениями, органикой. А бригадир тем временем можно было видеть в теплицах. И здесь ему есть до всего дело. И хотя урожай огурцов с квадратного метра у тепличниц за минувший квартал высок — в среднем семь с половиной килограммов, Михаил Яковлевич не благодушествует. До конца года еще далеко. Вот когда урожай превысит 36 килограммов, тогда и радоваться вволю.

С. ПЕТРОВСКИЙ.

С УЧЕТОМ МНЕНИЯ БОЛЬШИНСТВА

ЗАПОМНИЛОСЬ одно из последних расширенных заседаний профкома нашего завода. На нем мы подводили итоги социалистического соревнования.

Его накал характеризовался тем, что на призовые места претендовали сразу несколько трудовых коллективов предприятия: цеха №№ 1, 2, участки металлоконструкций, транспортный, ремонтно-механический. Отрядный факт — ничего не скажешь. И как важно среди большого числа претендентов на победу в трудовом соревновании отобрать лучших, наиболее достойных.

Как это сделать? Профком не останавливается только на том, что проводит расширенные заседания с участием представителей общественных организаций и администрации завода. Полноправными его участниками стали члены постоянно действующего производственного совещания предприятия. Кому, как не им, хорошо знать положение дел в коллективах: как, какой ценой усилий был выполнен план и обязательства месяца?

Это одна сторона дела. Другая — в том, что члены ПДС раскрывают опыт лучших, показывают за счет чего был достигнут высокий результат в труде.

Среди лучших коллективов завода — цех № 1 (начальник М. С. Перешивкин, председа-

тель цехома Н. Ф. Жамнов), участок металлоконструкций (начальник Г. И. Галешин, профорг В. В. Гичев).

Эти подразделения уверенно выполняют встречный план, добились экономии материалов, что привело к снижению себестоимости продукции. А вот транспортный участок (начальник Ю. Н. Мельников, профорг Н. М. Демидов) был снят с рассмотрения итогов социалистического соревнования. Большое число прогубов в этом коллективе — вот причина такого решения профкома.

А победители получили в награду переходящее Красное знамя, денежные премии. Об их успехах рассказали в стенной печати, вывесках «молий».

В этих коллективах, подчеркивалось на заседании, активно внедряются бригадные формы организации и стимулирования труда, укрепляются порядок и дисциплина.

В цехом по заводу создано пять подрядных бригад, в них объединены 33 процента всех рабочих. Конечно же, это недостаточно. Вот почему к внедрению бригадных форм профком подталкил участников ПДС, отведя этому методу значительное место в коллективном договоре на этот год.

В. ШКУРАТ, председатель профкома электромеханического завода.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

СМОТР ВЫСОКОЙ АКТИВНОСТИ

С воодушевлением готовится к коммунистическому субботнику в честь 114-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина молодежь Дзержинского комбината производственных предприятий. На комсомольском собрании, где обсуждались задачи молодых тружеников в свете решений февральского (1984 г.) Пленума ЦК партии, положений и выводов, содержащихся в речах Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко на Пленуме и на встрече с избирателями столицы, о предстоящей «красной субботе» с интересом говорили. Праздник труда они рассматривают как смотр высокой активности комсомольцев.

Бригадир комсомольско-молодежной бригады формовщиков

В. В. Пядушкин заявил, что коллектив, которым он руководит, обязуется в «красную субботу» показать высокую производительность труда и выполнить задание дня не менее чем на 105 процентов.

Секретарь комсомольской организации арматурного цеха И. И. Прудников сказала, что коллектив ее бригады 21 апреля решил работать на экономленных материалах и призывает молодежь комбината последовать этому примеру.

Призыв повсюду нашел поддержку: все молодые труженики обязались в «красную субботу» производить продукцию за счет экономленных ресурсов.

Н. ДЕОН, секретарь комитета ВЛКСМ комбината.



ческого научно-исследовательского института имени Г. М. Крижановского, профессор Юрий Николаевич Вершинин во время обсуждения проекта «Интерполигон». (Фотохроника ТАСС).

«ИНТЕРПОЛИГОН» — МЕЖДУНАРОДНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР

Крупный исследовательский центр «Интерполигон» для решения сложных проблем в области термодинамики, теплофизики и металлургии создается в Москве объединенными усилиями пяти стран — членов СЭВ: НРБ, ПНР, СССР, СРР и ЧССР, между которыми в 1976 году заключено соглашение о совместной работе.

НА СНИМКЕ: заместитель директора Института «Энергопроект» Любен Петков (НРБ), представитель ЧССР в Совете полномочных Иван Гласник и директор Государственного энергетического научно-исследовательского института имени Г. М. Крижановского, профессор Юрий Николаевич Вершинин во время обсуждения проекта «Интерполигон». (Фотохроника ТАСС).

К 40-летию ОСВОБОЖДЕНИЯ СОВЕТСКОГО КРЫМА

Через Сиваш — на Севастополь

Владимир Иванович Карманов — полковник в отставке, кавалер орденов Красного Знамени, Отечественной войны I и II степени, двух орденов Красной Звезды и многих медалей. Ветеран активно участвует в работе по военно-

патристическому воспитанию молодежи нашего района, в деятельности городской организации общества «Знание» и партганизации при ГК ДОСААФ. Ниже публикуются воспоминания В. И. Карманова о боях за Крым.

В НАЧАЛЕ ноября 1943 года бывшая 263-я стрелковая дивизия, в которой я исполнял обязанности дивизионного инженера, переправилась через Сиваш на Крымский берег. Трудной была эта переправа. И во многом повторился легендарный подвиг Красной Армии, двинувшейся в 1920 году на засевших в Крыму белогвардейцев Врангеля.

Вся дивизия, от солдата до командира, шла через Сиваш вброд. По грудь в студеной воде, с трудом вытаскивая ноги из илистого дна, люди трехкилометровый путь преодолевали почти за два часа. Проможили, продуваемые холодным ветром воины вступали в бой с врагом. Фашисты при поддержке артиллерии бросали в атаку танки и пехоту, а нашим подразделениям, занявшим плацдарм, в первые дни приходилось отбиваться стрелковым оружием минометным огнем и гранатами.

Немало тяжелых испытаний выдержали саперы при переправе через Сиваш дивизионных грузов: боеприпасов, орудий, продовольствия. Прежде чем пропустить оружие, снаряжение на плоты или лодки, все это надо было протащить по илистому берегу до воды. А потом

волоком в соленой ледяной воде переправлять на плацдарм. Сдвинуть плот с илистого дна брались сразу до тридцати человек, иначе не получалось. В таких условиях саперам пришлось работать почти месяц, пока не был наведен мост через Сиваш.

И на самом плацдарме на долю саперов выпало много забот и трудностей. Не было пресной воды. Десятки колодезь выкопали саперы, пока в двух местах не обнаружили солоноватую, но пригодную для приготовления пищи воду. О дровах приходилось только мечтать, в топках полевых кухонь шло все, что могло гореть, большей частью — трава и камыш.

Восьмого апреля 1944 года началось долгожданное наступление. Прорвать глубокоэшелонированную оборону врага между озерами и заливами Сиваша было не так просто. Предстояло

преодолеть три линии врага, по три траншеи в каждой, прикрытых проволочными заграждениями и минными полями. В ночь перед наступлением саперы проделали в заграждениях и минных полях проходы каждому наступающему взводу первого эшелона.

В 10 час. 30 мин. после артподготовки пехота пошла в атаку. В боевых порядках наступающих находились саперы, которые делали проходы в заграждениях в глубине обороны противника.

Последнюю укрепленную позицию врага дивизия прорвала 10 апреля и получила приказ наступать навстречу Приморской армии, продвигавшейся с Керченского полуострова. Стремительно продвигалась дивизия. На станции Джанкой мы обнаружили, что все здания и железнодорожные пути фашисты подготовили к взрыву,

на высоту. В упорном бою, продолжавшемся весь день, проявился массовый героизм бойцов и командиров. Под плотным огнем врага командир полка майор Роголев поднялся в атаку, своим примером увлек вперед батальон и водрузил красный флаг на высоте. Старший сержант Погодаев и рядовой Удодов грудью закрыли амбразуры вражеских дзотов. Ранивший в бедро комсомолец Дроздов лег за пулемет, расчет которого погиб от взрыва, и уничтожил 50 фашистов. Штурмовая группа капитана Подольцева, полностью состоявшая из комсомольцев, скрытно подобралась к вражеским позициям, внезапным ударом выбила гитлеровцев с безымянной высоты. Отразив арестные атаки танков и пехоты противника, группа продолжила наступление и одной из первых вышла на окраину Севастополя.

И когда Москва салютовала в честь освобождения города, вместе со всеми воинами дивизии, получившей наименование Сивашской, испытывали и саперы. Все они за самоотверженный ратный труд, проявленный в боях за Крым, награждены орденами и медалями.

В. КАРМАНОВ.

МАШИНАМ — ПОЛНУЮ НАГРУЗКУ

ГРАНИЦЫ плантаций, на которых применяется индустриальная технология, в нашем районе с каждым годом расширяются. Примеров успешного освоения механизированного выращивания и уборки различных сельскохозяйственных культур можно привести немало. Полностью исключен ручной труд на полях, где размещаются зерновые культуры, многолетние и однолетние травы, кукуруза. Это дает возможность не только повысить производительность труда, но и сократить сроки заготовки кормов, что способствует улучшению их качества.

Если раньше картофель по индустриальной технологии выращивали лишь земледельцы ОПХ «Коренево», то теперь его полностью овладели константиновские земледельцы. Увеличились площади комбайновой уборки клубней в племобъединении «Петровское», в колхозе им. Ленина.

Отвечая на призыв партии повысить производительность труда на 1 процент и снизить себестоимость продукции на 0,5 процента, люберецкие земледельцы обязались в этом году расширить площади механизированного

РАПО: дела, поиски, проблемы

ОРИЕНТИРУЮСЬ НА ИНДУСТРИАЛЬНУЮ ТЕХНОЛОГИЮ

возделывания картофеля, кормовых и столовых корнеплодов, других овощных культур.

УКРЕПЛЯТЬ РЕМОНТНО-ТЕХНИЧЕСКУЮ БАЗУ

Внедрение индустриальной технологии требует высокой энергооборуженности. В нашем районе она составляет 40 лошадиных сил в расчете на одного работающего. В колхозах и совхозах сосредоточено свыше 730 тракторов, 900 грузовых автомобилей и около 2000 единиц другой сельхозтехники. Это мощный технический потенциал!

Достигнуты определенные положительные результаты в использовании техники. По сравнению с 1982 годом возросла годовая выработка на трактор, повысились коэффициенты сменности. Однако ряд показателей ухудшен. Так, например, затраты на текущий ремонт тракторов возросли в 1,4 раза, комбайнов — в 1,3 раза, автомобилей — в 1,2 раза. В конечном счете это отрицательно

оказалось на себестоимости продукции.

Одна из причин низкой эффективности использования машинно-тракторного парка — его плохое техническое обслуживание.

В хозяйствах Люберецкого агропромышленного объединения на сегодня имеется 8 ремонтных мастерских и 8 гаражей, что составляет 72,7 проц. к потребности, 12 машинных дворов. Тивовых пунктов технического обслуживания тракторов вообще нет, есть лишь 4 приспособленных.

Ремонтно-обслуживающая база многих хозяйств давно устарела и за редким исключением требует коренного переустройства и нового строительства. Особенно слаба такая база в племсовхозах «Ульянино» и «Малышево». Между тем оценка технического состояния современных сложных сельскохозяйственных машин и определение потребности их в том или ином виде ремонта невозможна без специальной

оснастки, средств диагностики, поэтому совхозы и колхозы нашего района вынуждены были энергоснабженными тракторы отправлять для этой цели в Бронницы.

ЭТО В СИЛАХ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМПЛЕКСА

Станция техобслуживания тракторов Бронницкой райсельхозтехники мощностью 200 тракторов в год удовлетворяет заявки хозяйств Люберецкого и Раменского районов агропромышленных объединений. В 1983 году ею были заключены договоры на обслуживание 257 энергоснабженных тракторов. Явная перегрузка привела к снижению качества ремонта и техобслуживания и справедливым нареканиям со стороны хозяйств. Кроме того, хозяйства Люберецкого района, за исключением племсовхозов «Малышево», «Ульянино» и «Фоминское», находятся от Бронниц на расстоянии 35—40 км, что создает значительные мате-

риальные затраты на транспортировку туда тракторов.

Каков же выход? Создать свою станцию технического обслуживания энергоснабженных тракторов на среднем централизованном фонде РАПО. Этот вопрос уже обсуждался предварительное на совете РАПО и большинством его членов одобрен. Определено и место строительства — близ ОПХ «Коренево». Расстояние до станции составит для каждого из хозяйств не более 10—15 километров, а с вводом в эксплуатацию виадука через железную дорогу в сторону Егорьевска оно сократится еще на 3—5 километров.

Имея свою станцию, можно будет резко улучшить техническое обслуживание и текущий ремонт тракторов, а также сократить материальные затраты на проведение этих видов работ.

Станция технического обслуживания энергоснабженных тракторов намечено ввести в эксплуатацию уже в этом году, а пока она будет строиться, нужно в имеющихся условиях поддерживать машины в рабочем состоянии. Резервы для этого есть в каждом хозяйстве.

Г. ПОПОВ,
главный инженер Люберецкого сельскохозяйственного управления.

НАРОДНОМУ ХОЗЯЙСТВУ — ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНУЮ ТЕХНИКУ

УКЛАДЧИКИ КИРПИЧА

В ЭТИ апрельские дни, когда на предприятиях практически начались первые этапы коммунистического субботника, посвященного 114-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, высокий трудовой накал чувствуется и в коллективе опытного завода института стройматериалов. Особенно заметно стремление к высокопроизводительной работе в механическом цехе, которым руководит Анатолий Иванович Тетерин.

— Успеша нашего коллектива, — говорит Анатолий Иванович, — направлены на успешное выполнение повышенных социалистических обязательств — выпуску новой техники для предприятий строительных материалов.

Этот цех — один из лучших на заводе. Его люди постоянно дорожат честию заводской марки, делают надежные агрегаты. Широка «география» поставок новых станков и машин. Их отправляют в Казахстан и Азербайджан, во многие города Российской Федерации и другие республики. С опережением личных заданий работают почти все 25 сборщиков. Они хорошо ориентируются в чертежах конструкторов, понимают замыслы ученых. Нередко сами предлага-

ют оригинальные решения. Задача у них всегда ответственная, потому что ни одно очередное задание не похоже на предыдущее, все приходится начинать сначала. Но обладая опытом (а здесь многие трудятся не менее двадцати лет), хорошо владея техническими знаниями, проявляя смекалку, сборщики успешно справляются с работой, выполняя задания на 120—125 процентов. Много добрых слов можно сказать о таких тружениках, как Александр Петрович Кирицин, Виктор Михайлович Прохоров, Василий Григорьевич Львов и др.

Звено В. В. Лагуткина собирает установку для механизированной укладки и съема кирпича. Плавно идет конвейер. На нем уложен кирпич, который необходимо окрасить полимерными красками — то есть изготовить отделочный кирпич для зданий. Установка позволяет механизировать применявшийся до этого ручной труд при снятии кирпича с печных площадок. Затем продукция снова укладывается на конвейер и, когда наделая уже покрыты краской, производится стем готового красного кирпича.

Сейчас установка проходит завершающую отладку, дово-

дится до совершенства. В процессе работы над ней сборщики внесли ряд корректировок, добившись более четкого действия механизмов.

После тщательного испытания агрегат будет отправлен на кирпичный завод в Воронеж.

В настоящее время завод расширяется. Создается механический цех при филиале ВНИИСТРОМА в городе Калининске. Там, при содействии районных и специальных красковозов завода, уже налажен выпуск станков и агрегатов для кирпичной промышленности.

— Мы помогаем калининцам, — говорит начальник производственно-технического отдела Николай Васильевич Харьоновский, — создать образец автомата-сазика для печи обжига кирпича шириной канала в три метра. Налаживается изготовление и еще одного станка-автомата для печи с шириной канала в 1,74 метра. Этот механизм будет отправлен на Георгиевский кирпичный завод Ставропольского края.

Коллектив завода успешно выполняет обязательства по сверхплановому повышению производительности труда на 2,4 процента. Этот встречный план находит конкретное воплощение в жизнь. Производительность труда поддерживается именно на таком уровне. А к сопоставимому периоду прошлого года она возросла на 10 процентов.

В. ВИНОГРАДОВ,
внештатный корр.

ЕГО ЗВАНИЕ — МАСТЕР

ЧЕЛОВЕК КРАСИВ ТРУДОМ

ЗАВИДНАЯ трудовая биография у Михаила Григорьевича Суrowова. Два десятилетия работал слесарем. И вот уже более двадцати лет Мастер участка в экспериментальном цехе № 43 завода имени Ухтомского. За эти годы досконально изучил слесарное дело, приобрел знания, выработал смекалку. Цех недаром называется экспериментальным — здесь осваивались и продолжают осваиваться все новые машины, которые когда-либо выпускались и будут выпускаться заводом. Известно, что в ходе их изготовления они дорабатываются, совершенствуются. Меняют первоначальный вид или заменяются другими отдельными деталями. И всегда инженеры-конструкторы прислушиваются к голосу слесарей-экспериментальщиков.

Сейчас большие работы ведутся над созданием новых машин — роторной гидравлической косилки и самоходной «Славянки», которая разрабатывается совместно с болгарскими специалистами. Кроме того, выполняются и задания по производственной программе завода. Поэтому у мастера М. Г. Суrowова ро-прежнему много. А верными помощниками, его опорой стали другие ветераны — ребята А. А. Гаршин, А. В. Пичугин, Ф. А.

Рунец. Замечательные люди, опытные практики, наставники молодежи. Да и молодень на участке инициативная. Все молодые ребята имеют образование не ниже 10 классов. А Анатолий Голдов учился на четвертом курсе института. Николай Кузнецов, Анатолий Феонистов окончили техникум.

Видимо, есть заслуга мастера и в том, что все, кто ушел отсюда в армию, вернулись снова на участок.

М. Г. Суrowов — председатель профкома цеха. А это значит, что у него и общественных обязанностей достаточно.

Михаил Григорьевич — потомственный рабочий завода. Здесь трудилась его мать Александра Ивановна, отец Григорий Иванович. В заводском коллективе — и брат Иван Григорьевич.

Участник Великой Отечественной войны М. Г. Суrowов за форсирование Днепра награжден орденом Красной Звезды. А за долголетний труд на мирном фронте удостоен ордена «Знак Почета».

На днях Михаилу Григорьевичу исполнилось 60 лет. Друзья тепло поздравляли юбиляра с днем рождения, пожелали доброго здоровья, дальнейших успехов в труде.

А. БЕЛОВ.

ТОВАРЫ — НАРОДУ

В Косинском производственном трикотажном объединении налажен выпуск товаров широкого потребления по договорным ценам. Это гарантирует скорейшую реализацию продукции через торговую сеть, помогает лучше удовлетворить спрос населения на модную одежду.

Любовь Александровна Кожухова, которую вы видите на снимке, трудится швей-мотористкой на потоке изделий особо модной трикотажки для молодежи. Ударник коммунистического труда перевыполняет свои сменные задания, шьет из делика с высоким качеством.

НА СНИМКЕ: швей-мотористка Л. А. Кожухова.

Фото А. ОГРЫЗКОВА.



ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«В ДОЛГОМ ЯЩИКЕ»

Под таким заголовком 24 марта был напечатан обзор отзывов, поступающих в «Люберецкую правду» по письмам читателей. В нем говорилось о том, что большинство руководителей внимательно относятся к письмам трудящихся, своевременно принимают меры по поднятым вопросам.

В то же время имеются случаи, когда письма с жалобами попадают в долгий ящик. Редакция обращала внимание на то, что ряд сигналов читателей, направленных для рассмотрения и принятия мер на местах, остался без ответа. Среди других приводилось письмо жителей дома № 7 по улице Л. Толстого Люберец. Авторы писали о

плохих жилищно-коммунальных условиях.

Получен ответ от директора совхоза им. Мотсета Н. П. Тольмачева и председателя профсоюзного комитета А. А. Далдоновой (дом относится к совхозу). Вот что они сообщают: «В доме № 7 корпус № 2, о котором идет речь, проживают 24 семьи. В 1973 году был проведен его капитальный ремонт. Текущий проводится по мере необходимости. В то же время решаются вопросы с предоставлением новых квартир. При вводе в эксплуатацию строющегося в 6-м отделении нового дома все работники совхоза из корпуса № 2 дома № 7 будут переселены».

НОВОСТИ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

смотр-конкурса научно-технического творчества молодежи Московской области за 1983 год. Люберецкая городская комсомольская организация заняла второе место и награждена Почетной грамотой МК ВЛКСМ. Победителем за звание «Лучший молодой рационализатор Московской области» признан старший мастер Лыткаринского завода оптического стекла А. И. Заломенков. Он награжден Почетным дипломом, нагрудным знаком и денежной премией МК ВЛКСМ.

НАЧАЛОСЬ ПРОИЗВОДСТВО

нового вида продукции на Ухтомском заводе металлоизделий — сувенирных сумок с эмблемой «Чемпионат Европы среди юношей в 1984 году». Предприятие получило заказ на изготовление 15 тысяч таких сумок. Они будут отправлены для реализации в города Москвы, Ленинград, Киев и Минск.

НА ГОЛУБОМ ЭКРАНЕ

В минувшую среду журналисты областной программы «Подмосковье» познакомили зрителей с искусством Люберец. Голубой экран показывал чудо-ковы, вытканые на нашем комбинате, и мастерил этого предприятия.

А затем зазвучала первая часть «Курских песен» советского композитора Георгия Свиридова и появились кадры, на которых любители певческого искусства увидели народный коллектив — академический хор Люберецкого Дворца культуры. Его художественный руководитель заслуженный работник культуры РСФСР И. Г. Китаенко рассказала о творческой деятельности хора, его концертах в нашем районе, области и на двух международных фестивалях в Испании. Сейчас коллектив готовит платный концерт, который состоится в мае. Сбор за него будет перечислен в Советский фонд мира.

В ПОЕЗДКУ

по городам Средней Азии готовится выехать группа переводчиков производства фотохудожественного комбината. Как сообщили в городском комитете профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовой службы, недавно из туристической поездки в Кишинев и Таллин вернулись представители швейной фабрики.

ГК профсоюза стремится творчески подойти к организации отдыха работников сервиса. В нынешнем году помимо экскурсий намечено создать киноленту на базе кинотеатра «Октябрь».

ТЕЛЕФОННЫЕ НОВОСЕЛЬЯ

Значительно расширилась абонентская сеть в связи с вводом в эксплуатацию автоматической телефонной станции на 10 тысяч номеров в 115 квартале Люберец. Недавно специалисты АТС приступили к установке новых телефонов на промышленных предприятиях и в организациях города и района.

3 ВОЙКЕ детские голоса старательно выводят мелодию «Песни о Родине» композитора А. Филиппенко. На сцене выступает младшая группа хора учащих. Самым юным воспитанникам доверено открыть заключительный концерт недели детской музыки, входящей в программу просмотра народных талантов, посвященного 40-летию Победы. Этому концерту предшествовали музыкальные смотры в школах города. А сегодня до отказа заполнен великолепный концертный зал музыкальной школы.

Произведения Бетховена, Чайковского, Грига, песни советских композиторов исполняли учащиеся. Солистов сменяли дуэты, ансамбли. В концерте приняли участие еще два коллектива — хор Дома пионеров и младший хор хоровой студии Дворца культуры «Мир». Воспитанники музыкальной школы (в этот день на сцену выходили учащиеся со 2-го по 7-й класс) порадовали зрителей

Идет смотр народных талантов, посвященный 40-летию Победы

Звучит в Лыткарине музыка

хорошим исполнением, а организаторы концерта — разнообразной программой.

Вечером следующего дня лыткаринцы имели возможность побывать на концерте, состоявшем из произведений Эдварда Грига, который был организован клубом любителей камерной музыки при Дворце культуры «Мир». Ведущая Ольга Баева рассказала о жизни и творчестве великого норвежского композитора, о произведениях, которые были исполнены в тот вечер. Это поэтические кар-

тинки для фортепьяно, соната № 1 фа мажор для скрипки и фортепьяно, квартет соль минор для двух скрипок, альты и виолончели, сюита «Из времен Хольберга» для струнного оркестра.

В первом отделении концерта перед зрителями выступили лыткаринцы: пианистка Ольга Маслова и струнный квартет в составе Виктора Акинфидина, Вячеслава Виноградова, Александра Смирновой, Владимира Фалько. Второе отделение было отложено гостям — участникам камерного оркестра Центрального Дома медработников (директор Геннадий Леднев).

Вдохновенной игрой порадовали в этот вечер все исполнители. Со сцены лились чистые и прозрачные звуки чарующих мелодий Грига, звучали произведения других композиторов. Наградой исполнителем были долгие аплодисменты благодарных слушателей, вызовы на «бис», букеты весенних цветов.

Н. ЛОЖНИКОВА.

СПОРТ

МАСТЕРА ШАШЕЧНОЙ ДОСКИ

Четыре субботних дня лучшие шахматисты нашего района провели в Воскресенске, где приняли участие в полуфинальном турнире на первенство Московской области. Соревнования потребовали много сил и большого напряжения. В день игралось по две партии, а всего каждый встретился за доской с одиннадцатью противниками, и у всех квалификация была не ниже первого разряда.

Зато все наши посланцы вернулись победителями. Их фамилии в итоговой таблице турнира заняли три первые строчки.

Первое место с 8,5 очками из 11 занял рабочий УИП ВОС Виктор Павлович Черков. В районе его знают больше как шахматиста, ведь он — мастер спорта СССР по этому виду спорта. Но и

по шахам он кандидат в мастера, и не скрывает, что собирается стать «дважды» мастером, то есть по шахматам и шапкам.

Второе место с 7,5 очками завоевал бывший инженер-конструктор отдела главного технолога завода им. Ухтомского, сейчас пенсионер Евгений Александрович Черных, третье — тоже представитель этого предприятия, заместитель начальника инструментально-штамповочного цеха Анатолий Сергеевич Исаев, набравший 7 очков. Оба они — кандидаты в мастера спорта СССР.

Осенью все три победителя полуфинала выступят в финальном турнире на первенство Подмосковья по шапкам, который должен состояться в Подольске.

Ф. ФЕДОРОВ.

ИЗ ИНОСТРАННОГО ЮМОРА

Кандидат от демократической партии говорит сопернику-республиканцу: — Нам лучше договориться и положить конец взаимным нападениям, которые вредят как мне, так и вам. Вот что я предлагаю: вы представляете на меня клеветать, а я, в свою очередь, перестану говорить о вас правду.

Сходя на маленькой железнодорожной станции. Швеенс обратилась к другому: — Скажите, далеко до города? — Пять километров.

— Неужели нельзя было построить станцию рядом с городом? — Мы думали об этом, но потом все-таки решили построить ее рядом с рельсами.

Шум, доносящийся из соседнего класса, мешал учителю вести урок. Он заходит туда, хватая за ухо главного крикуна и уводит в свой класс. Но соседству становится тихо. Через некоторое время раздаются стук и дверь. Входит ученик из соседнего класса и говорит: — Синьор учитель, вы бы не могли нам вернуть наши преподаватели?

— Скажи, Минни, ты мне три месяца назад представляла одного молодого человека в качестве своего жениха. Когда же у вас свадьба? — Думаю, что скоро, тетя. Но не одновременно.

— Ты меня разлюбил, Фердинанд! — С чего ты взяла? — Раньше ты сначала заглядывала во все шкафы, а теперь заглядывала в холодильник — нет ли там пива.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Космическое тело, обращающееся вокруг планеты. 5. Руководитель подготовки советских космонавтов. 9. Композитор, автор цикла песен «Сонеты Гатарины». 11. Кормовая базовая культура. 12. Небольшая ария. 13. Советско-французский проект исследования природы полярных сияний. 15. Танец. 18. Угрюмый элемент природы транспортных машин. 20. Вид обуви. 21. Озеро в Финляндии. 22. Короткая женская верхняя одежда. 24. Торговый знак, касимю на товарах. 26. Французский драматург. 29. Украинский музыкальный инструмент. 32. Денежная единица СССР. 34. Медленный темп в музыке. 36. Академик трижды Герой Социалистического Труда, с именем которого связаны достижения в освоении космического пространства, овладении ядерной энергией. 37. Тельсупруналь, посвященный космосу. 38. Река в Грузии. 39. Производственная группа.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Скорка на орбите космических объектов. 8. Химический элемент. 3. Малая планета. 4. Движение космического аппарата в атмосфере планеты перед посадкой. 6. Южное плодородное дерево. 7. Город-порт в Италии. 8. Вьющееся растение с крупными складными листьями. 9. Английская мелкая монета. 10. Мифический многоглазый великан. 13. Прибор, показывающий высоту полета самолета. 14. Летательный аппарат. 16. Кошачья лапа. 17. Поверхность шара. 19. Шит для размещения экзюатов. 23. Оболочка из листового материала, открытая с торцов. 25. Город в Московской области. 27. Спутник Урана. 28. Участок окрестных угодий, представляющий типичный вид зрелых луговых, пастбищных или кормовых угодий. 30. Визуальное наложение. 31. Земельный участок с жилыми и хозяйственными постройками, садом и огородом. 33. Дни повседневной жизни. 35. Строение для сушки снопов перед молотью. 36. Поляной Ю. А. Гатарины.

Составил В. СИМАКИН.

г. Дзержинский.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 31 МАРТА

По горизонтали: 1. Плюшкин. 4. Хроника. 10. Ковч. 11. Сера. 12. Каламар. 15. Отек. 18. Лайка. 19. Легенда. 20. Борьба. 21. Латушь. 24. Бискупит. 25. Могар. 27. Макет. 31. Плотник. 33.

Клуб. 34. «Нева». 35. Саратов. 36. Радикал. По вертикали: 2. Лушь. 3. Кирка. 5. Офорт. 6. Крен. 7. Аксома. 8. «Зна-

чественной войны. 10-й класс. 11.05 Русская речь. 11.40 Литература периода Великой Отечественной войны. 10-й класс. (Повторение). 12.10 География. 6-й класс. 12.40 Учитель — урок музыки. 2-й класс. 13.40 Природоведение. 2-й класс. 14.00 Твоя ленинская библиотека. 14.30 В. Винникийский — писатель-коммунист. 18.15 Чемпионат СССР по художественной гимнастике. 19.00 Служу Советскому Союзу! 20.00 «Спокойной ночи, малыши!» 20.15 Международная панорама. 21.00 Время. 21.35 «Территория». Фильм.

Героем Советского Союза летчик-космонавт СССР В. А. Джанибеков. Творчество народов мира, 18.45 Сегодня в мире. 19.00 Если хочешь быть здоров, 19.15 Делла и Людвиг. 19.55 «Ускорение». Фильм. 1-я серия. 21.00 Время. 21.35 Романы русских композиторов. 21.50 Международный турнир по хоккею. **ВТОРАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА** 8.00 Утренняя гимнастика. 8.35 Н. В. Тоголь. 6-й класс. 9.05 Наука и жизнь. 9.05 АВВГ Девка. 10.35 Литература периода Великой Оте-

НОВЫЙ ФИЛЬМ „На перевале не стрелять“

В кинотеатре района демонстрируется новый фильм А. Рахимова в М. Махмудова «На перевале не стрелять» (кинолента «Таджикифильм»). Авторы сценария В. Максимишнев, М. Рабаев.

«Тревожные 20-е годы. В Таджикистане звучат выстрелы. Отряд басмачей под предводительством Карима Дохо занял горный перевал и отрезал дорогу в дальние кишлаки. В этой ситуации проще всего было дать бой и освободить перевал. Но среди знатных жителей идет молва, что Карим Дохо не похож на других басмачей, он справедливый, разумный человек, обладающий высокими занятиями. Поэтому начальник ОГПУ республикан С. А. Парамонов считает возможным издать арестованного басмача. Однако его арест с предостережением басмачей срывается. Это наводит на мысль, что в рядах ГПУ действует враг.

В этом фильме пружина сюжета закручена весьма интригующе. Здесь и арестованный к чекистам хитрый, коварный враг, здесь и внеочередной по аресту басмачей — ЧК.

В результате упрямой борьбы был освобожден перевал Умаров, замкнутый пост начальника милиции. Разгром контрпартизанского отряда. В ролях сыграли актеры: Анатольев Ало, знаменитый артист по картину «Кто ж тебя любит», «Поэма о «Кызыл»», «Она ж тебя полюбила», М. Махмудов, Е. Дюнов-Таджибаев, А. Мухамеджанов и другие.

Н. ЛОЖНИКОВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «БЕЛЫЕ РОСЫ» — 11, 13, 15, 17, 19, 20-45; (малый зал) — «НА ПЕРЕВАЛЕ НЕ СРЕЛЯТЬ» — 10, 15-30, 20; «ПОСЛЕДНЕЕ» — 11-45, 17-30 (удл. программа); «В НАЧАЛЕ ИГРЫ» — 13-30.

Завтра: (большой зал) «БЕЛЫЕ РОСЫ» — 11, 13, 15, 17, 19, 20-45; (малый зал) — «НА ПЕРЕВАЛЕ НЕ СРЕЛЯТЬ» — 13-30, 17-30 (удл. программа); «ПОСЛЕДНЕЕ» — 15-30, 20; «Сборник мультфильмов» — 11-45; «ДЛЯ ВОЙСКОВСКОЕ ОРУЖИЕ» — 10.

КИНОТЕАТР «ОРЕНТА»

Сегодня: «КОТ В САПОГАХ» — 10; «С ТОБОЙ МЕНЯ РАДУЕТ МИР» — 11, 17; «УКРОШЕНИЕ СТРОИТЕЛЬ» — 13, 15, 18-45, 20-45.

Завтра: «СЕМЬЯ МОЯ» — 10; «УКРОШЕНИЕ СТРОИТЕЛЬ» — 11-30, 13, 15, 18-45, 20-45; «С ТОБОЙ МЕНЯ РАДУЕТ МИР» — 17.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «БРОСАЮТ» — 11, 13, 17, 21; «АКРОБАТ НА СЕВЕРНОМ ПОЛЮСЕ» — 15, 18-45.

Завтра: «МЕРТВЫЕ БРОСАЮТ ТЕНЬ» — 11, 13, 17, 21; «ЧЕРНЫЙ АНГЕЛ» — 15, 18-45.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ЗЕРКАЛО ТРЕШУЛО» — 17-15, 19.

Завтра: «ЗЕМНЫЕ И НЕБЕСНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНСОНА КРУЗИЩА АВИКАТАСТРОФИ» — 17-15, 19.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: рок-группа «ВОДОГРАФ» — 18; «МЕСТЬ И ЗАКОН» — 21.

Завтра: «МЕСТЬ И ЗАКОН» — 17, 21.

ДЗЕРЖИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

Сегодня: «ОДИНОКИЙ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ОБЩЕИТИНЬ» — 15, 18, 20.

Завтра: выступление русского народного хора Е. Ульяновка — 12; «ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНСОНА КРУЗИЩА МОРИКА ИЗ ПОРТО» — 14; «ОДИНОКИЙ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ОБЩЕИТИНЬ» — 16, 18, 20.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня и завтра: «ОПЕРАЦИЯ НАЧНЕТСЯ ПОСЛЕ ПОЛУДНЯ» — 15, 17, 19, 21.

11 апреля: концерт лауреата премии Ленинского комсомола Государственного Краснознаменного ансамбля Свириды, художественный руководитель — народный артист СССР Милана Голденко — 19.

ТОМИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДИНЫ»

Сегодня и завтра: «СВЯТАЯ МАДОННА» и «БЕЗ ПАННИК, МАЙОР КАРДИНО» — 16, 19-30.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

10 апреля: выступление Сергея и Николая Радченко: песни, юмор, музыкальные пародии — 19.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

8.35 Мультфильм. 9.10 «Дневник Карлоса Эспинолы». Фильм. 10.20 Очевидное — невероятное. 10.30 Новости. 10.50 Мамин школь. 11.50 «Зинитие — сила». 12.25 Концерт. 16.45 Встреча школьников с дядями

НАША АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберецы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1